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Ata da 1º Sessão Ordinária, da 3º Reunião, do 4º Período, da 12º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 02 de julho 
do ano de 2012. 

( Presidência do llmo. Sr. Vereador: Joabes Gomes da Silva ) 

Aos dois dias do més de julho do ano de 2012, as vinte horas, no Prédio 
sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 
Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 
deste Poder Deliberativo com exceção dos Srs. Vereadores: Severino João do 
Nascimento, Maria das Gragas Bezerra, Severino Genaro Felix de Almeida e 
Manoel Marcos Alves Ferreira. O Sr. Presidente declarada aberta a presente 
Sessao e convida o Vereador Luiz Felipe Ferreira para ocupar a Cadeira da 2º 
Secretaria. Ocupam as Cadeiras das 12 e 2º Secretarias, respectivamente os 
Srs. Vereadores: Marcos Severino da Silva e Luiz Felipe Ferreira e da Vice- 
Presidéncia o Sr. Vereador José Roberto dos Santos. Em seguida é feita a 
leitura da Ata da Sessão anterior. Após a leitura é posta em discussdo, não 
havendo discussão é aprovada por unanimidade dos presentes. Passa-se a 
ordem do dia para a leitura do expediente. O Expediente constou do seguinte: 
Requerimentos de n° 31 e 32/2012, de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Severino da Silva. Não havendo mais matérias para o Expediente, passa-se a 
ordem do dia para discussdo das matérias que de acordo com o Plenario são 
postas em bloco. Nao havendo discussdo, passa-se para deliberagdo das 
matérias. Postos em bloco para Votagdo os Requerimentos de n° 30 e 
31/2012 após ter havido um empate, foram aprovados por trés (03) votos a dois 
(02), pelo voto do Sr. Presidente. Não havendo mais matérias para deliberação 
o Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convocando a proxima para o dia 
12 de julho do corrente, a hora regimental e em seguida faculta a palavra ao 
primeiro Orador inscrito para Explicações Pessoais. Usa da palavra o Sr. 
Vereador José Roberto dos Santos, que apés cumprimentar novamente o 
Plenario e todos os presentes, diz que poderia ter pedido que a votagao tivesse 

sido em separado pois assim talvez tivesse votado contra a apenas um. 
Quanto ao que se trata do valor gasto na festividade do Sao João de Pombos, 
se realmente ha certeza de que foi esse o valor, a Camara podera se desejar 
buscar informagdes concernentes a isso, embora ele ndo ache que seja tanto 
por ser praticamente o mesmo valor gastos nas cidades vizinhas. Quanto a 
construgdo da ponte no Bairro Novo, que o Colega Vereador esta solicitando 
copias de notas relacionadas a mesma, comenta que mesmo antes do inicio 
dessa o Colega ja estd acusando de um trabalho que ird prejudicar a 
sociedade. Comenta que não entende em que sentido isso prejudicara 
comparando com os rolos de coqueiros que estdo no momento. Diz ainda que 
não entende a acusagéo que o Colega esta fazendo, em que o mesmo teria se 
apegado, imaginando ainda que o mesmo provavelmente ira se explicar. Diz 

“Foi o Senhor que fez isto, e é coiva maravithesa ass nesses alhos.” (Satmes 118:23) 


